好不容易破了54年大赛不胜意大利的"魔咒",德国又碰上了"天时地利人和"的东道主。北京时间7月4日凌晨,欧洲杯1/4决赛最后一场比赛落下帷幕,法国队以5比2大胜冰岛挺进四强,将在半决赛迎战大将"伤停"的德国。面对余下对手中实力最强,同为夺冠热门的"日耳曼战车",东道主会有喜吗?

欧洲杯半决赛德国大将或伤或停

报告,东道主有喜

"红龙"离"大黑马' 仅一步之遥

逆转比利时,"红龙"威尔士首次参加欧洲杯正赛就杀人四强。7日凌晨3时,作为本届欧洲杯身价最高的两名球星,C罗和贝尔这两位皇家马德里的当家巨星将分别率领葡萄牙和威尔士对决,"同室操戈"的剧情无疑吸引眼球。目前,贝尔本届欧洲杯打进3球,领先进2球的C罗,而且后者在面对波兰时起码3次错失了绝杀。

有意思的是,在此前的五场比赛中,葡萄牙在常规时间内无一例外与对手打平,这也被网友戏称为首支不胜战绩进四强的"平球"队。不过,半决赛中,两队的中场核心威廉·卡瓦略和拉姆塞都会停赛。葡萄牙面对"红龙"会有什么样的表现呢?威尔士成为"大黑马"的愿望会实现吗?

伤停困扰日耳曼 东道主有喜?

8日凌晨3时,"日耳曼战车"将战"高卢雄鸡"。目前格列兹曼、吉鲁和帕耶的三人组轰入10球,博格巴在淘汰赛的表现也越来越出色,法国逐渐开始释放他们的进攻潜力。尽管法国的后防线并不稳

固,但他们如今兵强马壮且握有主场优势,对时隔16年之后再次捧起德劳内杯一定满怀希望。 相比全员出战的东道主,德国队现在的状况十分不利,前锋戈麦

队现在的状况十分不利,前锋戈麦斯将因伤缺席剩余的欧洲杯比赛,其他两名伤员赫迪拉和施魏因斯泰格则需要每天进行伤情观察,能否出战半决赛还是未知。此外,德国队后防大将胡梅尔斯因累计黄牌停赛将铁定缺席半决赛。 ■记者叶竹



法国队博格巴

2016欧洲杯 半决赛对阵表

以上均为北京时间

上海国际少年足球赛, 恒大足球成最大赢家!

文体看台

上海国际心年足球激

Linewall Tour Down International Youth Football Tour Linewall Court International Linewall Court Linewall Court

7月3日,2016上海国际 少年足球邀请赛落下帷幕。 恒大足校以6胜2平的优异战绩夺得冠军!除此之外, 恒大足校还获得本次比赛 最佳教练、最佳门将和最佳 射手三大奖项,成为本次比 赛最大赢家。

今年的上海国际少年 足球邀请赛,组委会邀请了 西班牙、德国、日本、韩国四 支国外少年足球队伍前来 参赛,同时还邀请了恒大、 鲁能、绿城三支国内顶尖水 平俱乐部的梯队前来参与 比赛,本届赛事的参赛队伍 数量和水准为历届最高。

恒大足校分别以7:2 战胜日本代表队,1:1战平 鲁能足校,4:2战胜浙江绿 城足校,4:1战胜上海杨浦、 4:0战胜上海普陀,4:1战 胜德国科隆,3:1战胜西班 牙皇家足协,2:2战平韩国 城东足球队,以8战积20分 的成绩获得积分第一。

恒大足球学校创办于 2012年,目前在校学生 2800余人;2015年6月,是 吉尼斯世界纪录认证的世 界最大足球学校。学校实施 文化基础教育与足球专业 培养并举的模式;足球专业 由皇马俱乐部教练团队全 权负责,让学生不出国门就 能接受世界顶级足球训练。 建校三年多,恒大足球学校 在足球青训方面已取得令 人瞩目的成绩。

恒大足球学校坚持"文化 为根,足球为本,成才为旨"的 办学理念,努力培养有文化 底蕴的足球人和有足球特长 的文化人。包括新华社、人民 日报在内的众多主流媒体认 为,恒大足球正孕育着中国 足球的未来。

■杨莉

天心一中: 化茧成蝶 共谋复兴谱传奇

"远眺争流湘江碧,高登揽月楚天舒。"这是天心一中助威今年高三学子所发出的高考檄文。6月下旬,喜讯传来,学校再创佳绩。一二本上线228人,其中一本上线66人。 为乘势而上,6月27日,天心一中与雅礼中学深度合作办学召开论证会。学校与名校融合创新办学再上台阶。

天心一中地处长沙市南城商业中心繁华地段,在天心区委、区政府大力支持下,得天时之利、守人和之道、借名校之力、挟亿元资本之威。这个曾经养在深闺,不为人所知的普通中学,经过短短不到五年发展建设,业已成为长沙市区属中学第一品牌。

天心区第一中学校长周景礼对此踌躇满志,信心满满。直言其任内将以复兴"大麓"荣光为已任,将天心一中打造成湘江东岸一颗璀璨的教育明珠。

他坦言,区委政府正在下这盘很大的棋。且棋局已定。

■记者 张建平 通讯员 张胜军 曹昌平

人薪火传承 特色发展

天心一中始建于1921年,原名"大麓中学",是与雅礼大学堂、周南女校、明德学堂同时代的新式学

上世纪初,湖南高等 学堂校友会校友任凯南、 雷铸寰等袭朱张之盛业,启 菁莪之宏观,遂筹措资金, 兴办学校,定名为大麓(取 自岳麓书院名联:"纳于大 麓,藏之名山"),梁启超担 任总教员,与湖南时务学 堂、求实书院道南一脉。

1953年10月学校改为 公办,定名为长沙市第九 中学。2002年市教育局调 整教育布局,原九中和原 二十二中一起划归天心区 管辖,2004年两校合并,成 立天心一中。2013年天心 区政府在市教育局的牌,与 雅礼中学合作办学。原天 心一中芙蓉校区办初中,由雅礼中学托管,成立雅 礼天心中学,原书院校区 办高中,成立新天心一中。 学校"依书院而传 道",在守正中创新,于无 声处育人,摒喧嚣于校外, 萦书香以怡情。

在特色教育方面,天 心一中秉承科技创新传 统,硕果累累,曾两次代表 国家队参加世界大赛,一 块块金牌熠熠生辉, 创造 教育享誉全国。在这里,特 色生脱颖而出,毛晨曦保 送中南大学,学生获市级 以上科技奖400多项,其中 获国际奖19项,国家级奖 107项, 获国家专利89项。 中央电视台来到这里制作 并播放了以科技创新为题 材的专题片:《"冲顶岳麓 山"——走进天心一中》、 《"运动的美"——我的奥 运梦》、《"湖湘情"——我 的奥运梦》等三期创造教 育专题节目,影响巨大。

天心一中的体艺特色 在这些年来不断彰显,前年 全国中学生运动会篮球赛 场,就选择在天心一中。学 校篮球队前年获得全省中 学生篮球比赛第六名,跨人 了全省篮球队先进行列。

万百年老店 再创辉煌

天心一中是天心区目前唯一的市示范性高中,校园占地面积103亩,目前有35个教学班,在校学生1800余人。学校有在编在岗教职工153人,其中特级教师2名、中学高级教师63名,市、区级骨干教师18名。教师团队教学经验丰富,敬业乐教。

学校坚持"和谐、开放、高质、可持续发展"办学理念;坚守"敬业乐群"的教风和"勤学多思"学风,自强不息,守正创新。

近年来,学校办学成效显著,学校的综合实力与核心竞争力整体呈攀升趋势。在培养中等及中等以上学生方面积累了丰富的经验,取得了丰硕的成果,实现"弯道超越"。

学校高考二本上线率稳定 在30%以上,高考二本及以上上 线率节节攀高,2015年突破 40%,2016年高考一二本上线 228人,其中一本上线66人,二本 及以上上线率41.8%。特别是 2012年梅晓文同学以5A1B的成 绩进校,高考以理科663分成为 继朱启文升人北京大学之后又 一位为天心一中办学质量提升 锦上添花之人。



% 长袖善舞 共谋复兴

为实现天心一中复兴,打造一所与 南湖片区相协调的高品质学校,2013年 7月,天心区政府与雅礼中学签订合作 办学协议,天心区政府负责雅礼天心中 学和天心一中的硬件建设和师资配备,

雅礼中学支援天心一中软件发展。

天心区区委区政府对天心一中非常重视,给予政策倾斜,投资3.9亿元改扩建天心一中。时任天心区区委书记曾超群明确了要把天心一中打造为"现代化、园林式的省级特色高中",使学校与南湖片区、湘江滨水区景观相协调的建设定位。时任天心区区长朱东铁明确了"高水平规划、高标准建设、高品质打造"的建设要求和"整体规划、分步实施、加速推进"的建设思路,用三年左右

的时间建设好新天心一中。刘晓蓉副区 长和区教育局局长谢巍也经常亲临学 校指导。

学校健美操队勇夺啦啦操比赛中学组全国第一名。

天心一中与雅礼中学合作办学三年来,两校深耕教学改革,成绩斐然。雅礼教育集团自2016年下学期起,将派管理干部和优秀教师到天心一中担负管理和教育教学工作,联合开办雅礼实验班,两校实行教学资源共享,定期举行教学研讨活动,与雅礼教育集团的"专家智囊团"进行讨论、经验交流等,提升天心一中办学品质。

近百年时光,学校历史上铭刻了永恒的辉煌;几十年努力,学校发展中留下了奋斗的足迹;憧憬明天,天心一中将在复兴的康庄大道上越走越宽。